

**30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ
ПАМЯТИ ЖЕРТВ
ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ**

Не имеем права забывать

Дорогие земляки!

30 октября – общенациональный День памяти жертв политических репрессий. В этот день Тюменская область вместе со всей Россией вспоминает печальные страницы истории.

Десятилетия прошли с тех трагических событий, но чувство справедливости не позволяет забыть о жестоких преследованиях, которым подвергались наши соотечественники. Политические репрессии затронули все слои общества: пострадали рабочие и крестьяне, военные и государственные служащие, учёные и деятели культуры, священнослужители и инженеры. Практика выселения и репрессий применялась по отношению к целым народам. Сегодня мы называем эти репрессии «политическими», поскольку никакого реального, законного оправдания у них не было, да и не могло быть. Убеждён, что у всех нас нет права на забвение подобных преступлений против народа.

День памяти жертв политических репрессий отмечен не только печалью. Это памятное событие является свидетельством торжества справедливости. Правда о годах террора по отношению к народу даёт нам гарантию, что эти трагические события никогда не повторятся. Залогом этому служит и память старших поколений, и нынешние молодые люди, свободные от идеологической нетерпимости и страха.

В этот день хочу пожелать всем жителям области и особенно людям с судьбой, опалённой той жестокой, здоровья, мира, добра, благополучия, любви родных и близких, а также уверенности в завтрашнем дне! Пусть добро, сострадание и справедливость всегда будут рядом с вами.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Казанского района!

В календаре памятных дат России 30 октября отмечено как День памяти жертв политических репрессий. Мы не имеем права забыть о неисчислимых страданиях, выпавших на долю старших поколений.

Немало времени прошло с тех пор, но мы помним о страшных временах, безвинно пострадавших земляках, несправедливо объявленных врагами народа. Память о национальных трагедиях так же священна, как память о победах. И чрезвычайно важно, чтобы молодые люди обладали не только историческими знаниями, но и гражданскими чувствами, были способны эмоционально сопереживать одной из величайших трагедий в истории России. Наш долг – хранить память о жертвах политических репрессий, чтобы подобное не повторилось никогда.

Сегодня мы преклоняемся перед людьми, пережившими годы репрессий. Их жизнь – бесценный урок нынешним и будущим поколениям, урок преданности Родине, стойкости и мужества. Светлая память людям, чья жизнь оборвалась в то неспокойное время. Мира, добра, здоровья, благополучия всем, кто пострадал безвинно!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Комсомол в памяти моей

В краеведческом музее открылась выставка,
посвящённая районной комсомольской организации

Специалисты музея Анна Жилина (слева) и Елена Барабанчикова знакомят посетителей с экспонатами выставки

Многие граждане нашей страны до сих пор с ностальгией вспоминают о Советском Союзе и комсомоле – некогда крупнейшей в мире молодёжной организации. Хотя Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи (ВЛКСМ) уже давно прекратил своё существование, многие из тех, кто был в его рядах,

Комсомол, являясь массовой организацией, играл значимую роль во всех сферах жизни страны: промышленности и экономике, образовании и науке, культуре и искусстве, спорте и досуге. В каждом учреждении, предприятии и силовых ведомствах обязательно была первичная организация ВЛКСМ.

не забыли бурные годы молодости и День рождения комсомола, который приходится на 29 октября, считают одним из важных праздников.

Комсомольцы всегда считались «помощниками и резервом» Коммунистической партии. Они участвовали в коллективизации, комсомольских стройках, сыграли не послед-

нюю роль в победе над фашизмом.

В день праздника комсомола награждали лучших представителей ВЛКСМ. В частности, вручалась премия Ленинского комсомола за выдающиеся достижения в области науки, техники, производства, культуры, педагогической деятельности. Лауреаты получали

диплом, нагрудный знак и денежное вознаграждение. Кроме того, в день основания ВЛКСМ было принято чтить память комсомольцев, отдавших свои жизни за свободу и независимость Родины. Миллионы комсомольцев сложили свои головы за Отечество в годы Великой Отечественной войны, мно-

гие из них стали Героями Советского Союза, обладателями боевых наград. Комсомольцы внесли неоценимый вклад в восстановление разрушенной войной страны, освоение целины, строительство БАМа и других грандиозных объектов. Ребята со значками ВЛКСМ отправлялись и в горячие точки (Венгрия, Вьетнам, Афганистан).

Сотрудники районного краеведческого музея им В.С. Аржиловского сформировали выставку из имеющихся экспонатов, отражающих веки истории комсомола. На выставке представлены флаги, вымпелы, документы и, конечно же, фотографии. Специалисты музея просят бывших комсомольцев поделиться своими воспоминаниями и фотографиями. А выставку, которая продлится до 8 ноября, могут посетить все желающие.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото Сергея ПОТАПОВА

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Покажите свои знания

26 октября стартовал четвёртый раунд викторины «Россия: люди, цифры, факты» Всероссийской переписи населения, который продлится пять дней. Участникам тура необходимо ответить на 25 вопросов экспертов, а трое знатоков, которые быстрее всех дадут правильные ответы, получат по 7 тысяч рублей.

Викторина доступна для всех желающих по адресу <https://quiz.strana2020.ru>. Для участия нужно заполнить регистрационную форму на сайте, оставив адрес электронной почты, а затем ответить на пять блоков по пять вопросов.

Вопросы не простые, но очень интересные и будут отличаться для каждого игрока. Над каждым из вопросов можно думать до 60 минут, но лучше отвечать максимально быстро, ведь денежные призы получат лишь самые проворные.

Интересные данные, которые помогут при ответах на вопросы, можно найти на сайте Всероссийской переписи населения <https://www.strana2020.ru>.

Медиаофис Всероссийской
переписи населения

Всероссийская перепись населения пройдёт с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги» (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переносных устройствах, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

Бесплатные наборы для больных

Кому их выдавать –
будет решать врач

На 26 октября в России выявлено 17347 новых случаев коронавируса в 85 регионах. В то же время полностью выздоровели 7574 человека.

В Тюменской области с начала пандемии зафиксировано 12695 заболевших коронавирусной инфекцией, на понедельник (26 октября) – 141 новый случай, в том числе 8 детей, выздоровели 37 человек. Под медицинским наблюдением находятся 1864 человека.

Исследования на коронавирус в регионе проводят 19 лабораторий.

В Тюменской области коечный фонд для оказания помощи пациентам с COVID-19 и тяжёлыми формами пневмонии составляет более 3000 коек. На базе санатория «Светлый» в Ялуторовске запущен ещё один многогоспиталь. Дополнительный многогоспиталь на 100 мест открылся в Ишиме. В связи с этим детское отделение областной больницы № 4 города Ишима переехало в терапевтическое отделение, находящееся на улице Пономарёва, 26.

– Учитывая наполняемость инфекционного госпиталя, мы приняли решение освободить отдельно стоящий корпус учреждения и развернуть там койки для лечения больных пневмонией и COVID-19, – говорит главный врач больницы № 4 Вячеслав Афанасьев. – На сегодня в многогоспитале лечится 90 человек. Все пациенты средней и тяжёлой степени тяжести, некоторые находятся в отделении реанимации.

По словам врача-инфекциониста областной больницы № 14 (с. Казанское) Ирины Меншиковой, на 26 октября в районе зарегистрировано 14 случаев заболевания COVID-19. Два пациента помещены в Ишимский многогоспиталь. Амбулаторное лечение на дому получают 12 человек. Как и прежде, больных коронавирусом в Ишимский многогоспиталь будет отвозить специализированная бригада или выездная бригада скорой медицинской помощи.

В настоящее время очаги заболевания зафиксированы в Ильинке, Яровском, Казанском, Новоселёвце и Афонькино.

По поручению губернатора Тюменской области Александра Моора сформирован перечень лекарств, которые медики будут выдавать при осмотре пациентов с ОРВИ на дому. Бесплатные лекарства получают люди, которые страдают хроническими заболеваниями, и пенсионеры старше 65 лет.

В зависимости от состояния пациента будет выдаваться один из шести комплектов. В них входят противовирусные и противовоспалительные препараты, средство для полоскания горла, витамины, по показаниям – антибиотики.

Средняя стоимость набора – 1600 рублей. На эти цели из областного бюджета выделено полмиллиарда рублей. Сейчас проводится закупка препаратов. Ожидается, что первые наборы будут сформированы для выдачи в начале ноября.

Надежда ДОГОТАРЬ

АНОНС

Приходите на ярмарку

В субботу, 31 октября, в районном центре пройдёт сельскохозяйственная ярмарка «Осень-2020». Начало в 10 часов. Традиционно свою продукцию представляют крупные товарные агропредприятия, сельскохозяйственные кооперативы, крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели и представители личных подсобных хозяйств.

Покупателям будет предложено свежее мясо, рыба, продукция переработки, хлебобулочные изделия, мёд, дикоросы и многое другое, выращенное в экологически чистых условиях.

Как обычно, работники культуры к этому дню готовят музыкально-развлекательную программу. Хозяева лучших торговых лавок будут поощрены грамотами.

Соб. инф.

29 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ

Поздравления

Уважаемые работники вневедомственной охраны!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша служба является одним из важнейших звеньев в системе правоохранительных органов, эффективность и надёжность которой проверена временем.

С большой ответственностью и мужеством вы ежедневно стоите на страже государственной, частной собственности и общественно-правового порядка.

Благодаря вам, под надёжной защитой находятся предприятия, организации и учреждения нашего района. Тесно взаимодействуя с другими подразделениями МВД и правоохранительными органами, вы достойно противостоите преступности, обеспечиваете безопасные условия для жизни граждан. Самая лучшая оценка вашей повседневной напряжённой и неутомимой работы – признательность и доверие людей, которые высоко ценят ваш добросовестный труд.

В этот праздничный день желаю всем работникам вневедомственной охраны крепкого здоровья, счастья, благополучия, жизненной стойкости, выносливости, успехов в работе и профессионализма!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны вневедомственной охраны!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Это праздник людей, которые берегут покой граждан и обеспечивают сохранность государственного и частного имущества.

За время своего существования ваша служба прошла путь от сторожевой артели до мощной мобильной структуры, оснащённой современными средствами связи, необходимым транспортом, вооружением и спецсредствами. Сегодня от вашей работы зависит наше благосостояние, безопасность и как следствие – душевное спокойствие и удовлетворение. Спасибо вам за круглосуточный, непрерывный труд. От всей души желаю вам всего самого наилучшего: счастья, здоровья, любви, материальных благ и, конечно, бдительности и оперативности!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Обрести настоящую семью

Терпение, доброе сердце и готовность вместе преодолеть любые трудности помогают замещающим родителям и приёмным детям стать настоящей семьёй

В Казанском районе насчитывается 62 замещающих семьи: 38 опекаемых и 24 приёмных. В них воспитывается 54 и 55 детей (соответственно).

О том, как создаются приёмные семьи, какие к ним предъявляются требования, какими льготами они пользуются, журналисту Светлане Суровцевой рассказала заведующая сектором по опеке, попечительству и охране прав детства межрайонного управления социальной защиты населения (Казанский, Сладковский районы) Татьяна РАКИТИНА.

– Татьяна Львовна, расскажите, в чём отличие понятий «приёмная семья», «усыновление» и «опекунство»?

– Каждый ребёнок хочет расти в окружении любящих его людей. Именно семейное воспитание позволяет обеспечить нормальное физическое, нравственное, интеллектуальное и социальное развитие несовершеннолетнего, помогает стать полноценным членом общества. Но, к сожалению, реальность такова, что дети иногда остаются без родительской любви и ласки. Поэтому на территории Российской Федерации приняты такие формы семейного устройства детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, как приёмная семья, опека и усыновление.

Самая приоритетная форма устройства – это усыновление. Процедура происходит по решению суда. При этом в соответствии со ст. 139 Семейного кодекса РФ соблюдается тайна усыновления.

Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет, попечительство – над детьми в возрасте от 14 до 18 лет. Опекунскими и попечительскими несовершеннолетних детей обычно становятся их родственники: бабушки, дедушки, дяди, тёти, братья, сёстры. Приёмными родителями могут быть супружеские пары или отдельные граждане, желающие принять ребёнка или детей на воспитание. Граждане, не состоящие в браке, не могут быть приёмными родителями для одного и того же ребёнка. В приёмную семью берут детей, которые не являются родственниками.

– Какие требования предъявляются к приёмным родителям и опекунам?

– Постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 года № 423 установлены правила подбора, учёта и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами, попечителями несовершеннолетних

граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных формах, установленных семейным законодательством РФ. Кандидаты в опекуны, попечители и приёмные родители в обязательном порядке должны окончить школу замещающих родителей, в программе которой предусмотрено несколько направлений обучения: психологическое, юридическое, медицинское.

– Все ли желающие могут стать приёмными родителями (опекунами, попечителями)? Кто может получить отказ?

– Кандидатами в приёмные родители (опекуны, попечители, усыновители) не могут быть граждане (или один из супругов), признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными. Также не могут ими стать граждане, лишённые родительских прав или ограниченные судом в родительских правах, те, кто отстранён от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей, быв-

лет, имеет инвалидность или отклонения в здоровье, то к указанной сумме предусмотрена доплата в размере 2000 рублей. При передаче ребёнка в семью выплачивается единовременное пособие, размер которого составляет 20704 рубля 74 копейки. Каждый ребёнок ежемесячно получает государственное пособие в сумме 13481 рубль, потратить которое приёмные родители могут на нужды ребёнка с последующим предоставлением отчёта в орган опеки.

– Есть ли льготы у приёмных (опекаемых) детей и приёмных родителей (опекунов)?

– Приёмным родителям и опекунам льгот не предусмотрено. Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, имеют право на бесплатный проезд внутри района на общественном транспорте, на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с Федеральным законом «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». В средних и высших учебных заведениях данная категория детей находится на полном

Приёмная семья формирует у детей навыки, необходимые в жизни, помогает выстраивать психологическую защиту и правильное поведение в стрессовых ситуациях. А кроме этого, что очень важно, даёт морально-этическую установку на создание в будущем собственной стабильной ячейки общества. Ребёнок, воспитывающийся в семье, вырастает полноценным гражданином: трудолюбивым, умеющим обслуживать себя и помогать другим.

шие усыновители (в случае, если усыновление отменено судом по их вине), лица, не имеющие постоянного места жительства.

– Как государство поддерживает приёмные семьи?

– За воспитание детей приёмными родителями, опекунам и попечителям выплачивается ежемесячное вознаграждение (на каждого ребёнка) в размере 3680 рублей. Если приёмный или опекаемый ребёнок находится в возрасте до 3-х

государственным обеспечении. Им положено бесплатное место в общежитии, бесплатное горячее питание или денежная компенсация, если питание в учебном заведении не организовано, дважды в год выплата на приобретение канцелярских принадлежностей и обмундирования (одежда и обувь). По окончании учебного заведения выплачивается единовременная денежная сумма. По достижении 18-летнего возраста дети-сироты, дети,



Татьяна Ракитина даст консультацию, как усыновить ребёнка или оформить опекунство

оставшиеся без попечения родителей, имеют право на получение жилья по договору специализированного жилого помещения.

– Куда нужно обращаться гражданам, желающим усыновить ребёнка, оформить над ним опеку или взять в приёмную семью?

– Жителям нашего района с заявлением необходимо обратиться в сектор по опеке, попечительству и охране прав детства межрайонного управления социальной защиты населения (Казанский, Сладковский районы) по адресу: с. Казанское, ул. Ленина 10, кабинет № 1 либо через МФЦ. Заявление можно подать через «Личный кабинет» на едином портале «Госуслуги». Консультацию можно получить по телефону 4-14-23. При этом необходимо подготовить соответствующие документы, основными из которых являются: документ, удостоверяющий личность, автобиография гражданина, справка, подтверждающая сведения о доходах, заключение медицинского освидетельствования гражданина, свидетельство о прохождении обучения в школе замещающих родителей, справка об отсутствии судимости.

Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Как решить «мусорный» вопрос

Из-за распространения коронавирусной инфекции специалисты компании рекомендуют тюменцам управлять услугой по обращению с твёрдыми коммунальными отходами дистанционно.

Заявки на вывоз отходов, сообщения о нарушениях в сфере обращения с отходами и информацию о появлении новых свалок можно направить онлайн, заполнив форму обратной связи на сайте регионального оператора <http://teo.ecotko.ru/callback-full/> или по электронной почте ro@ecoteo.ru. Также для удобства граждан и юридических лиц ежедневно с 7 до 22 часов работает горячая линия ООО «ТЭО»: 8-800-250-73-26.

Помимо этого, можно отправить письмо на электронную почту mail@ecoteo.ru или написать в личные сообщения в социальных сетях: **Instagram, Facebook, Одноклассники, ВКонтакте.**

В обособленных подразделениях регионального оператора действуют местные телефонные линии. Сообщаем телефон Ишимского управления регионального оператора +7-982-900-16-22.

Есть несколько способов оплатить квитанцию быстро и без комиссии:

1. В личном кабинете АО «ЭК Восток» – <https://lk.erc-progress.ru/?wg=01>.

2. В личном кабинете АО «ТРИЦ» – <https://lk.itpc.ru/>, а также через мобильное приложение «ТРИЦ» для смартфонов.

3. В личном кабинете и мобильном приложении Сбербанка, самостоятельно выбрав услугу по обра-



Мусоровозы выходят на линию при любой погоде ежедневно, в том числе в праздничные и выходные дни

щению с ТКО в списке или найдя этот вид платежа через поиск.

С полным перечнем доступных способов оплаты услуг потребители могут также ознакомиться на официальном сайте АО «ЭК Восток» <https://tyumen.vostok-electra.ru/>,

перейдя по вкладкам «клиентам» – «физическим лицам» – «способы оплаты».

Берегите себя и своих близких!
Пресс-служба ООО «ТЭО»
Фото предоставлено пресс-службой

Районный вестник

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 21 октября 2020 года № 916 «О проведении универсальной ярмарки «Осень-2020»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением правительства Тюменской области от 27.12.2013 г. № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», постановлением администрации Казанского муниципального района от 14.01.2020 г. № 5 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию решения о проведении ярмарок на территории муниципального образования»:

1. Провести 31 октября 2020 года с 9 до 12 часов в селе Казанском универсальную ярмарку «Осень-2020».

2. Определить организатором ярмарки администрацию Казанского муниципального района. Юридический адрес организатора ярмарки: Тюменская область, с. Казанское, ул. Ленина, 7.

3. Определить местом проведения ярмарки территорию, прилегающую к зданию администрации Казанского муниципального района: с. Казанское, ул. Ленина, 7.

4. Предоставлять торговые места по заявкам участников без взимания платы.

5. Утвердить план мероприятий по организации универсальной ярмарки «Осень-2020» согласно приложению № 1, порядок организации ярмарки – согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

6. Опубликовать распоряжение в районной газете «Наша жизнь», разместить на сайте администрации Казанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на Долгих С.А., начальника управления по развитию АПК администрации Казанского муниципального района.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА в соответствии с распоряжением от 19.10.2020 г. № 908 проводит 30.11.2020 г. в 10 часов открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков:

№ п/п	Строительный адрес земельного участка	Площадь, кв.м	Кадастровый номер, категория земель	Арендная плата в год	Начальная цена продажи права аренды (руб.)	Размер задатка (руб.)	Шаг аукциона	Срок аренды	Разрешённое использование
1	Тюменская область, Казанский район, Гагарьевское сельское поселение, участок № 2	1299997	72:11:0402001:492	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	25349,94	5069,99	760,50	49 лет	Для сельскохозяйственного производства
2	Тюменская область, Казанский район, п. Новоселознёво, ул. Калинина	3022	72:11:1301004:953		26968,33	5393,67	161,81	2 года 6 месяцев	Для размещения иных объектов промышленности

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения по объекту:

Российская Федерация, Тюменская область, Казанский муниципальный район, Казанское сельское поселение, п. Новоселознёво, ул. Калинина, 19.

– Техническая возможность подключения к газораспределительной сети отсутствует.

– Выдача технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется без взимания платы.

Технические условия на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения выдаются сроком на два года, плата за подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям тепло- водоснабжения составляет 6000,00 (шесть тысяч руб. 00 коп).

Подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям тепло- водоснабжения осуществляется подрядной организацией, имеющей разрешение на подобный вид работ.

Для водоотведения планируемого объекта необходимо предусмотреть наличие выгребной ямы с последующей откачкой и транспортировкой ЖБО.

Возможность подключения к сетям водоснабжения имеется. Точка подключения – магистральный водопровод по ул. Калинина. Материал – чугун. Диаметр 110 мм.

Возможность подключения к сетям теплоснабжения отсутствует.

Возможность подключения к сетям водоотведения отсутствует.

– Подключение (технологическое присоединение) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения Ишимское ТПО филиала АО «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети возможно от опоры № 10ВЛИ 0, 4 кВ №1 КТП-400 кВА №706 РТП ВЛ-10 кВ СХТ ячейка 10 кВ №17 ПС 110 кВ Казанка. Максимальная нагрузка в возможных точках подключения – 65 кВт. Срок подключения к сетям – 6 месяцев. Предельная свободная мощность существующих сетей – 65 кВт (в точке присоединения). Сведения о плате за подключение – в зависимости от заявляемой мощности.

Допустимые параметры разрешённого строительства для размещения иных объектов промышленности

Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь, не подлежат установлению.

Предельное количество этажей – не выше 3-х надземных этажей.

Минимальные отступы:

– 3 м от границы земельного участка, смежного с другими земельными участками, до зданий, строений, сооружений;

– 0 м от границы земельного участка со стороны улицы (красной линии) до зданий, строений, сооружений.

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 60.

Срок оплаты арендной платы – один раз в квартал. Земельные участки не обременены правами третьих лиц.

Заявки на участие принимаются в письменной форме по адресу: 627420, Тюменская об-

ласть, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений с 29.10.2020 г. по 24.11.2020 г. с 7:45 до 16:45 часов при условии представления претендентом следующих документов:

1) заявки на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;

3) документы, подтверждающие внесение задатка. Задаток для участия в аукционе должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки в указанном размере на счёт.

Реквизиты счёта для внесения задатка:

ПОЛУЧАТЕЛЬ: администрация Казанского муниципального района

ИНН 7218004253 КПП 720501001

№ СЧЁТА 40302810865773500102

Реквизиты банка: БИК 047102001

Отделение Тюмень г. Тюмень

Аукцион проводится в следующем порядке:

а) аукцион ведёт аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона. «Шаг аукциона» устанавливается в размере трёх процентов начальной цены продажи права на заключение договора аренды земельного участка и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путём увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признаётся участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним и который предложил наибольший размер ежегодной арендной платы;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды, называет цену и номер билета победителя аукциона.

Администрация Казанского муниципального района в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признаётся несостоявшимся.

Администрация Казанского муниципального района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды земельного участка, заключённому по результатам аукциона, перечисляется единовременным платежом в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды (не подлежат возврату при досрочном расторжении договора аренды)). Не допускаются заключения указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесённый лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в счёт арендной платы за него.

Подведение итогов аукциона – 30.11.2020 г. в здании администрации Казанского муниципального района.

Ознакомиться с дополнительной информацией по условиям торгов, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе, можно по адресу: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, тел. 4-29-54 (каб. № 8). Извещение о проведении аукциона также размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Казанского муниципального района в сети Интернет www.admkazanka.ru.

Администрация Казанского муниципального района
(полное наименование продавца)

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

с. Казанское «___» _____ 2020 г.

(ФИО и паспортные данные физического лица, подающего заявку, реквизиты юр. лица)
именуемый далее претендент _____

в лице _____
(ФИО, должность)

действующего на основании _____

Принимая решения об участии в аукционе на право заключение договора аренды земельного участка:

(характеристика земельного участка, местонахождение)

обязуюсь:

соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Наша жизнь» от _____ 2020 г. № _____, а также порядок проведения аукциона, установленный в соответствии со ст. 39.11. 39.12. Земельного кодекса Российской Федерации, в случае признания победителем аукциона заключить с продавцом договор аренды.

Адрес и банковские реквизиты счёта претендента для возврата задатка _____

Подпись претендента _____
«___» _____ 2020 г.

Заявка принята продавцом:
Час. _____ мин. _____ «___» _____ 2020 г. за № _____

Подпись уполномоченного лица продавца _____

